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IZvanredni Sabor Hrvatskoga geodetskog društva

U prostorijama Geodetskog fakulteta Sveučilišta u 
Zagrebu, 4. studenoga 2025. godine, održana je Iz-
vanredna izborna sjednica Sabora Hrvatskoga geo-
detskog društva (HGD). Sjednica je sazvana u 
posebnim i emotivnim okolnostima, nakon što je 
geodetsku zajednicu potresao prerani odlazak 
dosadašnjeg predsjednika, izv. prof. dr. sc. Rinalda 
Paara, koji je svojim radom i energijom ostavio 
neizbrisiv trag u radu Društva.
Radni dio sjednice započeo je odavanjem počasti 
preminulom predsjedniku, nakon čega se pristu-
pilo izboru novog predsjednika kako bi se osigurao 
nesmetan nastavak započetih aktivnosti. Članovi 
Sabora su jednoglasnom odlukom za novog pred-
sjednika HGD-a, do kraja mandatnog razdoblja 
2025. – 2029., izabrali prof. dr. sc. Miodraga Roića, 
profesora Geodetskog fakulteta. 
U svom nastupnom govoru, profesor Roić istaknuo 
je kako izbor na ovu funkciju prihvaća s velikom 
odgovornošću, naglasivši kako će mu primarni cilj 

biti očuvanje vizije i postignuća svog prethodnika. Uz očuvanje tradicije, novi predsjed-
nik najavio je daljnje jačanje struke davanjem podrške informatizaciji, modernizaciji 
katastarskog sustava i snažnijem povezivanju hrvatskih geodeta s europskim i svjets-
kim institucijama.
Unatoč sjeti zbog gubitka izv. prof. dr. sc. Rinalda Paara, sjednica je zaključena u duhu 
zajedništva i odlučnosti da HGD ostane stožerni stup promicanja geodetske znanosti i 
prakse u Hrvatskoj i inozemstvu.

Jasmina Trupković
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VIII. hrvATSKI KONGRES O KATASTRU

Predsjedništvo Hrvatskoga geodetskog društva 
(HGD), donijelo je službenu odluku o organizaciji 
VIII. hrvatskog kongresa o katastru. Pod krovnom 
temom „Katastar – podrška gospodarenju 
zemljištem“, ovaj središnji strukovni događaj 
održat će se od 13. do 15. svibnja 2026. godine u 
Zagrebu. 
Donošenje odluke o održavanju osmog izdanja Kon-
gresa označava važan trenutak za hrvatsku geo-
deziju, jer se skup ponovno organizira u suradnji 
s Međunarodnom udrugom geodeta (FIG), točnije 
njezinim Povjerenstvom 7 (Katastar i gospodarenje 
zemljištem) i Povjerenstvom 9 (Vrednovanje i gos-
podarenje nekretninama). Ovakva međunarodna 
sinergija jamči visoku znanstvenu i stručnu razinu 
te izravan uvid u najnovije globalne trendove. 
VIII. kongres o katastru osmišljen je kao 
međunarodna znanstvena konferencija koja će 
okupiti stručnjake iz javne uprave, akademske za-
jednice i privatnog sektora kako bi raspravljali o 
ključnim izazovima modernih sustava upravljanja 

zemljištem. Središnja tema kongresa, „Katastar – podrška gospodarenju prostorom“, 
naglašava ulogu katastra kao nezaobilaznog upisnika za sustavno gospodarenje pros-
torom i resursima.
Znanstveni odbor je definirao niz aktualnih tema koje će biti u žarištu:
•	 vrednovanje nekretnina i procjene: analiza tržišta i transparentnost sustava,
•	 gospodarenje zemljištem i komasacije: razvoj zemljišnih politika nužnih za gospo-

darski napredak,
•	 katastarski digitalni blizanci (3D i 4D): implementacija naprednih tehnologija za 

trodimenzionalni prikaz prostora,
•	 standardizacija i LADM: primjena međunarodnog modela područja upravljanja 

zemljištem,
•	 povijest i budućnost katastra: razmatranje evolucije struke u digitalnom dobu.
Poseban značaj skupu dat će pozvana predavanja uglednih stručnjaka poput Petera 
Achea (predsjednik FIG Povjerenstva 9) i Anke Lisec s ljubljanskog Fakulteta za 
građevinarstvo i geodeziju.
VIII. hrvatski kongres o katastru bit će održan po hibridnom modelu, omogućujući 
sudjelovanje uživo, ali i praćenje na daljinu. Mjesto održavanja uživo je Hotel Antunović 
u Zagrebu, koji će tih dana biti središte stručne razmjene i druženja. Službeni jezici 
kongresa su hrvatski i engleski, što potvrđuje njegov međunarodni karakter.
Organizacijski odbor objavio je ključne rokove za autore radova i sudionike, pozivajući 
cijelu stručnu zajednicu na pravovremenu pripremu:
•	 24. prosinca 2025.: Rok za prijavu sažetaka (do 200 riječi),
•	 10. siječnja 2026.: Obavijest o prihvaćanju sažetaka,
•	 15. veljače 2026.: Rok za dostavu cjelovitih radova,
•	 20. travnja 2026.: Krajnji rok za ranu registraciju.
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Radovi se prijavljuju putem online sustava EasyChair, a bit će objavljeni u Zborniku 
radova, čime će ostati trajan doprinos geodetskoj literaturi. 
Ovaj Kongres nije samo prilika za stjecanje novih znanja, već i prilika za jačanje utjecaja 
geodetske struke u društvu. Hrvatsko geodetsko društvo poziva sve članove, partnere i 
zainteresirane dionike da se aktivno uključe u rad kongresa, kako bismo zajednički ob-
likovali katastar budućnosti. Sve dodatne informacije i prijave dostupne su na mrežnoj 
stranici: https://8hkk.hgd1952.hr/.

Miodrag Roić

SLANJE RADOVA ZA OBJAVU U GEODETSKOM LISTU

Dragi autori i čitatelji Geodetskog lista,

od broja 1/2026 svi radovi za objavu u Geodetskom listu šalju se isključivo putem Open 
Journal Systems (OJS), poveznica: 

https://ojs.srce.hr/index.php/geodetski-list

Mladen Zrinjski
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